

# お詫びと訂正

「Clinical Engineering」2023年5月号（Vol.34 No.5）、431ページ 概要の冒頭におきまして、誤りがございました。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

誤 わが国の HDF 患者数は 1 万 7000 人を超え、

正 わが国の HDF 患者数は 17 万人を超え、

2023年4月25日

Gakken メディカル出版事業部

# お詫びと訂正

「Clinical Engineering」2023年5月号（Vol.34 No.5）、下記赤字で示す19カ所の「再下降」の表記ですが、正しくは「最下降」でございました。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

P473 右段7行目

誤：収縮期血圧低下率（**再下降**時、

正：収縮期血圧低下率（**最下降**時、

P473 右段9行目

誤：**再下降**収縮期血圧低下率 = (**再下降**血圧 - 開始時血圧) / 開始時血圧 × 100

正：**最下降**収縮期血圧低下率 = (**最下降**血圧 - 開始時血圧) / 開始時血圧 × 100

P473 右段13行目

誤：脈拍低下率（収縮期血圧**再下降**時の脈拍

正：脈拍低下率（収縮期血圧**最下降**時の脈拍

P473 右段2-1の6行目

誤：(**再下降**時：4週間のデータを平均)

正：(**最下降**時：4週間のデータを平均)

P473 右段2-1の7行目

誤：収縮期血圧**再下降**時の脈拍

正：収縮期血圧**最下降**時の脈拍

P474 「表1 患者背景&ベースライン特性」の12項目目

誤：収縮期血圧**再下降**時脈拍低下率 (%)

正：収縮期血圧**最下降**時脈拍低下率 (%)

P474 6行目

誤：**再下降**時の血圧低下率における最小二乗平均

正：**最下降**時の血圧低下率における最小二乗平均

P475 図 1 a) の見出し

誤：a) 収縮期血圧 再下降低下率

正：a) 収縮期血圧 最下降低下率

P475 図 1 の見出し

誤：図 1 収縮期血圧変化率（再下降 終了時）

正：図 1 収縮期血圧変化率（最下降 終了時）

P475 図 2a) の見出し

誤：a) 収縮期血圧再下降時 脈拍低下率

正：a) 収縮期血圧最下降時 脈拍低下率

P475 図 2 の見出し

誤：図 2 脈拍低下率（再下降 終了時）

正：図 2 脈拍低下率（最下降 終了時）

P475 左段 2 行目

誤：収縮期血圧再下降時の脈拍低下

正：収縮期血圧最下降時の脈拍低下

P476 「表 2 混合効果モデルを用いた多変量解析（12 カ月目）」の 1 項目目

誤：再下降収縮期低下率 [T. IHDF]

正：最下降収縮期低下率 [T. IHDF]

P476 「表 2 混合効果モデルを用いた多変量解析（12 カ月目）」の 7 項目目

誤：収縮期再下降 脈拍低下率

正：収縮期最下降 脈拍低下率

P478 図 6 の見出し

誤：図 6 体重別 収縮期再下降低下率

正：図 6 体重別 収縮期最下降低下率

P478 左段 1 行目

誤：収縮期血圧再下降時の脈拍低下率における

正：収縮期血圧最下降時の脈拍低下率における

P479 図7の見出し

誤：図7 体重別 収縮期再下降時 脈拍低下率

正：図7 体重別 収縮期最下降時 脈拍低下率

P479 右段1行目

誤：再下降時の血圧低下率

正：最下降時の血圧低下率

2024年2月20日

Gakken メディカル出版事業部